

# 特朗普在茂物摊上事了

## 违规拆迁墓园 开发高尔夫场(下)

居民指责MNC公司，要求应聘工作的居民廉价销售其房屋，但是MNC未对该指控作出回应。

“他们希望以最低价格收购、使用恐吓手段等获得土地”，菲尔曼西亚说“包括当地人已经下播农苗的土地，不允许继续使用，这是公司扼杀我们村经济的手段之一”，他说。

### 令人心碎的对抗

据报道，一些村民在坟墓迁移协议上签署了同意。

然而，事实上，该公司经常利用对抗和当局的压力来为项目开路。

公司租用挖土机来搬迁坟墓中的尸骨，但是迁坟的准确性却引发了当地人的疑问，有名叫赫里（Heri）的四名亲人坟墓，也在无意中被挖开了。菲尔曼西亚当时见证了这一幕，赫里立刻赶到墓地现场，从救护车中把已经装入四个尸袋的遗骨抢了回来，并且再次埋入了Ciletuh Hilir墓地。

这样的事件，让当地人感到悲愤，因为当地与伊斯兰传统的葬礼具有其自身的神圣性。必须有他们的亲人来处理搬迁坟墓的事宜，而不是那些由那些军人背后



**Ciletuh Hilir村中的被拆房屋，这已经成为村中的常见的现象，MNC已经对房屋征收，但是拆除工作尚未完成。**



**一位名叫伊尤姆（Iyum）的妇女站在Ciletuh Hilir的墓地里，她的两个女儿的尸体被挖出并在其他地方埋葬。**

支持的建筑工人来处理。

“当时我们很沮丧、愤怒，各种情绪交织一起，很难讲是一种什么感受，”菲尔曼西亚说。“对我来讲，就如世界末日一样”，他补充说。

那天被挖出的另外两具尸体是一对姐妹，名字叫Susanti Binti Caing和Ade Holisah Binti Caing，她们分别于1985年和1988年去世，当那些军人来到墓地迁坟时候，她们的母亲伊尤姆（Iyum）不在现场。

“我竟然毫不知情他们挖掘出了我两个女儿的尸骨，我很震惊，忍不住的哭泣起来”，伊尤姆说。“他们认为我的孩子是什么？是狗吗？”她愤怒的说。“我只想让孩子埋葬在这里，在她们应该在的地方。”

### 村民抗议

伊尤姆（Iyum）和赫里（Heri）向当地

警方投诉他们亲人的坟墓被强挖。坟墓被挖开三周后，他们在律师的陪同下，向茂物警方提交了报告。

根据《华盛顿邮报》说，这两具尸体还没归还原来的墓地。

迁移坟地的争议迅速的引起了当地村民愤怒的抗议，2月13日，村民们聚集在茂物警察局外面进行示威。

9天后，该村的部分村民又到雅加达总统府和国会前进行抗议。

几个月后，该村的律师给陈明立和总统佐科维致信，由于MNC集团和印尼军人的行动，给当地村民造成了严重的伤害和心理压力。

“当地村民的反对意见毫不重视”，2019年4月3日写给陈明立的信中写道。

《华盛顿邮报》报道说：“在发生肢体冲突的情况下，军人们以武力和不尊重

人权的方式破坏了葬礼”。

2019年12月至2020年2月之间，该村的律师向MNC Land房地产公司发出三封律师函，讨论受损的尸体遗骨和村民农地损失问题。但是村律师团队规模太小，他们意识到MNC公司的资源远远超过他们的资源，因此对法庭诉讼判决的公正性显现的信心不足。

“MNC有许多有实力的人”，该村的代表律师之一昂吉·特里亚纳·伊斯梅尔（Anggi Triana Ismail）说。

MNC公司表示，没有因为该事件发生当地村民针对公司进行起诉的事情。“他们没有基本的法律依据进行起诉”，公司表示。

### 特朗普集团不愿介入

“我们被告知，这不是特朗普集团项

目，以及开发项目的一部分”，特朗普集团的一名管理人员在声明中说。“我们与MNC的关系纯粹由准证和管理协议组成，我们不是开发商。”

特朗普集团不愿回应有关在Ciletuh Hilir的征地的争议，当询问他们是否了解MNC集团的开发土地过程时，他们保持了沉默。

一名在MNC的前管理人员说，特朗普公司实际上知道发生了什么事情。因为他们每个月都要求更新与该大型项目有关的最新信息。

这位匿名的前MNC管理人员说，他们想知道每月都发生了什么事情，他们想知道相关标准，想知道谁是承包商，哪家银行提供融资，这与凯悦酒店或万豪酒店无异。

来源:世事小谈  
作者:右手Plus